

美图

MEI TU

暴雨掠齐云
日出升云海

2017年8月19日早晨,安徽黄山,受近日强对流天气影响,暴雨过后的齐云山风景区,出现了日出云海的壮美景观,与蓝天绚丽多彩的祥云交相辉映,唯美如画。

据新华社



秋老虎发飙!

本周我省将出现38℃以上高温天气

星报讯(记者 祝亮) 自立秋以来,高温天气在我省一直无力反弹。眼看已经来到了8月下旬,后天又将迎来处暑节气,大家可能以为这个夏天就要熬到头了,但“秋老虎”还是来了,而且势头相当猛!

8月19日,我省江北大部 and 江南东部出现雷雨天气,雨量分布不均,强降水主要位于合肥、六安、安庆和马鞍山等局部地区。19日08时~20日08时全省有398个乡镇暴雨,34个乡镇大暴雨,最大泾县童瞳193.7毫米。江北和江南东部有588个乡镇出现短时强降水,最大小时雨强含山县79.6毫米/小时(19日23时~20日0时)。此外,肥东、合肥、马鞍山和芜湖等局部地区有142个乡镇出现8级以上阵风,最大灵璧磬云山33.9米/秒(12级),合肥市27.4米/秒(10级);江淮之间大部分地区、淮河以北和江南部分地区出现雷暴(全省48个市县)。

另据气象专家预计,今天我省淮河以南有阵雨或雷雨。从明天开始,气温将迅速升高,22~24日全省大部分地区为晴热高温天气,最高气温35~

37℃,部分地区超过38℃。25日前后受冷空气影响我省北部有一次雷阵雨天气过程。另外,台湾东南洋面有热带低压发展,有可能于未来24小时发展为今年第13号台风,最强可达强热带风暴级到台风级,将于22日白天擦过台湾南部,23日凌晨到上午登陆粤闽沿海(23~28米/秒,9-10级,热带风暴级-强热带风暴级),也有可能穿过巴士海峡向偏西方向移动,于24日前后在广东沿海登陆。从目前预报来看,该台风对我省可能稍有影响。

未来一周安徽省具体天气预报

21日:淮河以北多云;淮河以南多云有时阴天,江淮之间南部和江南部分地区有阵雨或雷雨。22日:全省晴天到多云,本省山区有短时雷阵雨。23日:淮河以北北部部分地区有阵雨或雷雨,其他地区晴到多云。24日:沿淮淮河以北多云,部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南多云到晴天。25~26日:沿江北有阵雨或雷雨,部分地区中雨。

数说 | SHU SHUO

2小时到达!
合肥至南京将建高铁通道

记者从安徽省合作交流办公室获悉,随着国家启动武汉—合肥—上海沿江高铁通道规划方案研究,安徽省与中国铁路总公司已明确“十三五”合资建设其中的合肥—南京段。未来,合肥到南京只要40分钟,到上海只要2小时。据介绍,沿江高铁通道的建设,将于8月底前形成研究成果报国家决策参考,力争尽早开工建设。该高铁通道对完善区域高速铁路网布局,加强长三角中心城市之间联系交流,加快长三角世界级城市群建设具有十分重要的作用。据《人民日报》

发布 | FA BU

安徽境内三条高速公路
PPP项目获准实施

据省交通运输厅最新发布的信息,我省境内三条高速公路PPP项目最近获得交通运输部核准实施。这三条高速分别为:G3W德州至上饶高速公路合肥至枞阳段、G42S上海至武汉高速公路无为至岳西段、G4012溧阳至宁德高速公路黄山至千岛湖段。这3个项目被交通运输部列为首批PPP试点项目,也是省政府重点推进项目,项目总里程约356.9公里,估算总投资达346.8亿元。3个项目的获准实施,表明了我省在交通基础设施建设领域引入PPP模式获得重要进展,也有利于加快全省交通设施大提升、大完善步伐,助力我省打造内陆开放新高地。据《安轩》

服务 | FU WU

考取一本院校每人领1.2万元

考上本科院校或者硕士研究生,能领到最高1.2万元的助学金。8月19日,23名考取高校的学子获得了总共20.6万元助学金。据介绍,合肥市常青街道凌大塘社区从去年开始设立“尚学励志助学金”专项教育助学基金,今年23名圆梦学子共筹措20.6万元助学金,其中,考取一本院校的有9名学生,每人获得助学金1.2万元;考取二本院校的8名学生,每人获得助学金1万元;考取研究生院校的6名学生,每人获得助学金3000元。据《刘涛》记者 沈娟娟

关注 | GUAN ZHU

3D斑马线现身
文明交通“特拍员”招募



日前,清晰醒目的彩色3D斑马线现身合肥,今后还将有更多的3D斑马线出现在道路上。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区获悉,该区启动文明交通宣传月,将在宁国南路、芜湖路等施划7道3D斑马线,并在芜湖路与徽州大道交口的慢车道前设置非机动车遮阳棚。据悉,合肥市包河区正在搭建市民随手拍系统,市民可将乱扔垃圾、违章停车等不文明现象拍下上传到系统中“目前我们正在招募文明交通特拍员,市民可以通过‘包河文明’微信公众号报名参加。”相关负责人在接受记者采访时说。记者获悉,如果市民参与文明交通“特拍员”活动,将有可能获得一定奖励。

汪韵 记者 沈娟娟/文 周诚/图

说事 | SHUO SHI

庐江村民暴雨天遭雷击
两人当场死亡

8月19日下午15时,合肥市庐江县吉桥村红塘村民组3名村民在田间务农时遭雷暴天气,其中两人被闪电击中当场死亡。救援人员赶到时,两位村民已无生命体征,另一村民昏迷不醒。受伤村民被送往医院时苏醒,他回忆事发时一阵巨响,自己并未被击中,但惊吓过度晕了过去。当地村民反映,连日来干旱少雨,农塘干得见底,昨天突降大雨,不少人打算挖通沟渠将水引进农塘,也有人趁着雨天抢农时插秧,平坦的农田让闪电伤人成为可能。据《人民》

医院内涝
含山夜转30余名病人

8月20日凌晨1点31分,马鞍山市含山县境内普降大雨,含山县城内水位上升,含山县中医院和济民医院发生严重内涝,住院部病人急需转移。接到报警后,含山消防大队官兵全员出动,迅速调集3辆消防车,赶赴受灾一线抢险救援。经过两个多小时的紧张救援,20日凌晨4点,消防官兵分批次成功将30余名病人转移致安全地带,并辅助医生对病人进行安置。据了解,被困的大多为住院部的病人,由于医院物资资源有限,如不彻夜转移疏散,将对病人病情带来影响。目前,马鞍山境内暴雨已经停止。

计智 周卫卫 张发平